
ПРАВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ  

ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(42788513)  

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Назва предмета закупівлі. ДК 021:2015 - 09310000-5 Електрична енергія (розподіл енергії 

електричної за адресою м. Дніпро, вулиця Національної Гвардії, 5). 

Вид процедури закупівлі. Закупівля без використання електронної системи з урахуванням п. 11 

постанови КМУ від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування». 

Ідентифікатор закупівлі. UA-2023-02-06-010764-a 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі регулюються та встановлюються Законом 

України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII, Правилами роздрібного ринку 

електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 року № 312) (далі-ПРРЕЕ), Ліцензійними 
умовами провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу 

(Постанова НКРЕКП від 27.12.2017 року № 1469), Ліцензійними умовами провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 27.12.2017 року № 
1470), Порядком забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсації 

споживачам за їх недотримання, затвердженим постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 та іншими 

нормативно-правовими актами чинного законодавства у сфері електроенергетики, які регулюють 

взаємовідносини сторін в процесі постачання електричної енергії Пунктом 1.1.2 глави 1.1 розділу І 
ПРРЕЕ визначено, що якість електропостачання - це перелік визначених Регулятором показників (і їх 

величин), які характеризують рівень надійності (безперервності) електропостачання, комерційної 

якості надання послуг з передачі, розподілу та постачання електричної енергії, а також якість 
електричної енергії.  

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг розподіленої електричної енергії. За 

одиницю виміру послуги приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, розділеної по 

мережах оператора системи розподілу в один кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний для 

забезпечення діяльності та власних потреб об’єкта замовника, враховуючи обсяги розподіленої / 
спожитої електричної енергії попереднього календарного року, становить 42 000 кВт. год на 2023р. 

Клас споживача (за потужністю) - 2 клас. Ціна (тариф) на послугу з розподілу електричної енергії є 

регульованою та встановлюється НКРЕКП. Постачальник послуг з розподілу електричної енергії 
повинен дотримуватися затверджених Регулятором показників якості електропостачання, які 

характеризують рівень надійності (безперервності) електропостачання, комерційної якості надання 
послуг з розподілу електричної енергії та якості електричної енергії. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 45797,22 грн. з ПДВ. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено ціною (тарифом) на послугу 

з розподілу електричної енергії на 2023 рік, яка є регульованою та встановлена  відповідно до 

постанови НКРЕКП від 21.12.2022 р. № 1815 «Про встановлення тарифів на послуги з розподілу 

електричної енергії ПРАТ «ПЕЕМ «ЦЕК» із застосуванням стимулюючого регулювання“. 

https://www.nerc.gov.ua/acts/pro-vstanovlennya-tarifiv-na-poslugi-z-rozpodilu-elektrichnoyi-energiyi-dtek-dniprovski-elektromerezhi-iz-zastosuvannyam-stimulyuyuchogo-regulyuvannya-2
https://www.nerc.gov.ua/acts/pro-vstanovlennya-tarifiv-na-poslugi-z-rozpodilu-elektrichnoyi-energiyi-dtek-dniprovski-elektromerezhi-iz-zastosuvannyam-stimulyuyuchogo-regulyuvannya-2


Обґрунтування бюджетного призначення.  
Розмір бюджетного призначення – бюджетний запит на 2023 рік по КПКВК 0830160 

«Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаннях 

територіальних громад» КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії» 

 
 

 

 
 

 

Уповноважена особа                                                                                                           Тетяна ЯЛОВА 


